

38年最耻辱的一天,堕落还是重生?

男篮历史首负中华台北无缘4强,创最差战绩

北京时间8月9日,菲律宾马尼拉,2013年亚洲男子篮球锦标赛1/4决赛展开争夺,中国男篮以78:96负于中华台北,无缘亚锦赛四强。中国男篮无缘直接晋级明年西班牙世锦赛,只能去争取另外4张外卡参赛名额,同时也创造了中国男篮一队自1975年首次参加亚锦赛以来38年的历史最差战绩。

本场比赛中,中国男篮队中4人得分上双,王仕鹏得到17分4篮板4助攻;朱芳雨得到11分1篮板;易建联得到22分10篮板;王哲林得到10分4篮板;周鹏得到7分4篮板。中华台北队中5人得分上双,戴维斯得到全场最高的26分,并且有10个篮板。林志杰得到17分并且有7次助攻。篮板球方面身高占绝对优势的中国男篮得到29个,而中华台北得到了31个。 新华社



■不得不问 篮协还不让换血吗?

看看最近几年的国家队阵容吧,除了因伤缺席的刘炜之外,王仕鹏、朱芳雨、孙悦、易建联、王治郅,这样的首发几乎从2009年之后就没有发生过任何变化,而在替补席上,除了王哲林、李晓旭、刘晓宇、郭艾伦之外,其他球员基本上都是国家队的常客,一个近5年没有变化

的国家队阵容,一群对于追求国家队荣誉已经感到有些麻木的球员,我们难道还能指望他们能为这支球队做出更多的贡献吗?

可以说,是中国篮协这几年的保守,让球队失去了平稳发展的机会,也让人员更新换代已经到了刻不容缓的地步。

■寻找出路 想去西班牙,只能靠外卡

无缘四强之后,中国男篮已经无缘以亚洲前三名的成绩直接晋级明年的西班牙世锦赛,想要在西班牙亮相,中国男篮只能寄望于外卡。

2014年的西班牙男篮世锦赛,参赛名额是这样分配的:东道主西班牙获得

一个名额,伦敦奥运会冠军美国队获得一个名额,欧洲有6个名额,美洲有4个名额,亚洲和非洲各有3个名额,而大洋洲只有2个名额。这样加起来,刚好有20支球队,另外4个名额,就靠国际篮联颁发外卡产生。

■无话可说 信兰成:现在还有什么好说的

在比赛结束之后,篮管中心主任信兰成去了中国队的球员更衣室,大约半小时之后,他从更衣室里出来,脸部没有一点表情。面对蜂拥而至的中国记者,信兰成面色铁青,表情严肃,只是留下了一句:“现在还有什么好说的!”

记者们还在不停地追问,但是信兰成已经准备离开。随行的篮管中心综合部主任徐岚则拉住记者们不让继续采访,对于中国男篮输球的想法,她也只是说:“主教练已经说了很多了,你们就不要问了。”

■微言大义 有什么黑,就大胆揭吧!

@苏群:做中国篮球20年,没有像今天这样感觉到耻辱!!!有什么黑,就大胆揭吧!

@于嘉:提3个问题:1.对国家队,北京奥运5年以来,换了4个主教练,却仍有北京奥运会6个队员,为什么? 2.对联赛、运

营和组织都已经极为出色的CBA,年轻队员迟迟没有机会,关键时刻总是外援,如何为国家队输送人才? 3.对中国篮球,篮球注册人口越来越少,如何保证投入程度?我更想知道,谁可以给我答案?

老将不服老,贾占波第五次出征全运会

河南军团蓄势待发,游泳田径有望突破

老将领衔全运军团

在前期的预赛中,我省共有433名运动员取得了决赛资格,人数比上届全运会时多出了整整50人,他们将参加25个大项、189个小项的角逐,这个数字也显示出,相比4年前,我省体育的整体实力有了提升。

在443名运动员中,有几位老将特别引人注目:2004年雅典奥运会冠军贾占波,自从

1997年八运会上夺得金牌以来,这已经是年近四旬的贾占波第五次出现在全运会赛场上;2008年奥运会亚军张志磊,在沈阳,这位男子拳击90公斤以上级冠军将为卫冕而战;曾参加1996年亚特兰大奥运会,并获得女子赛艇双人双桨亚军的张秀云,此次将代表河南而战,目标直指金牌。

夺金依靠传统项目

在参加的25个大项中,河南军团具有夺金实力的大多都集中在散打、重竞技、自行车、射击、赛艇等传统项目中。

在前期的预赛中,我省散打选手全部进入决赛并取得种子选手资格,为取得好成绩做了很好的铺垫;最近一个周期,河南自行

游泳田径有望突破

游泳在我省并不是强项,迄今为止,在全运会上还没有夺得过金牌,随着一批小将的日益成熟,在沈阳,河南游泳有望取得突破。

今年4月份在郑州举行的全国游泳冠军赛上,我省交流到解放军的选手宁泽涛一人独得男子50米、100米自由泳两块金牌,并且在100米自由泳比赛中打破了全国纪录,让人看到河南游泳

车队依然保持着很高的水平,在国内大赛中频频摘金夺银;以老将张秀云领衔的赛艇项目,也做好了充分的准备;尽管前两届全运会上战绩不佳,未能取得金牌,但射击依然是我省的一个重要项目,此次射击中心共有28名运动员获得了决赛席位。

在全运会上实现金牌零突破的希望。

在上届全运会上,田梦旭在男子万米比赛中获得金牌,打破了河南选手在田径项目上持续多年的僵局,而本届比赛中,女子跳远选手许小令、男子铅球选手王广甫等人在近来的全国比赛中都取得了优异成绩,显示出良好的状态,田径项目在本届全运会有望继续取得佳绩。

本报讯 随着代表团的正式成立,对于参加第十二届全运会的河南教练员、运动员们来讲,大赛已经进入了倒计时。省备战十二运办公室副主任马延春昨天在接受记者采访时表示:“河南军团的备战工作目前正在有条不紊地进行,所有参赛人员都将会利用好这最后的20多天时间,精心准备,调整状态,力争在全运会上取得好的成绩。”郑州晚报首席记者 郭韬略



贾占波(资料图片)再次出征全运会。



宁泽涛有望实现河南游泳金牌零突破。